

DG19980512 C1

## 紐約市將採留級制，提高升級門檻

4.21'98 · 紐約時報

紐約市教育總監克魯表示：自 2000 年春開始，全市四、七年級基本能力不足學生應參加暑期或課後輔導，以便通過明年春季實施的州政府新會考，並接受平日課業表現及到課率評估，不及格者將面臨留級命運。

克魯預估目前此類學生約有五萬名，佔該年級學生的三分之一，希望學校能在未來二年內適時給予這些學生必要的補救措施，幫助他們達到標準。四、七年級是理想作為檢查學生學習能力的中介年級，因出現問題的學生可及早發現，最後仍會惠及所有學生。

最近美國一片廢除相沿已久的學童「酬庸式升級(social promotion)」聲浪中，除紐約市外，如愛我華州的芝加哥、科州、德州、佛州以及加州均開始採行相似的留級政策。

柯林頓總統鑒於美國的十二年級學生最近在二十一個國家中測驗成績最差，也公開呼籲終止「酬庸式升級」。

雖然如紐約市長、全國教聯會主席以及紐約市教育理事會主席均大力反對「酬庸式升級」，但預料克魯要順利推行此項政策，除了要取得七位教育理事、怕子女被留級的家長以及急於在此波改革中定位的教師工會之支持外，尚需解決經費問題，如以從幼稚園到八年級的二十二萬能力不足學生均參加暑期輔導，未來一年內就將花費一億元。克魯將在與家長、教師等進行說明會之後，在今年秋季向教育理事會提出最後的草案，他表示：此舉不在於對學童施行懲罰或分別優劣，而是在幫助學童不被淘汰。(附件 17 )